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ZPRÁVY ZE SPORTU

Tábor - Od sezóny 2023-2024 funguje ve spolupráci                
s Českým svazem ledního hokeje nový projekt nazvaný 
Lvíček ve školkách, jenž se zaměřuje na rozvoj pohybové 
gramotnosti u dětí předškolního věku. Tato iniciativa 
zapustila pevné kořeny také u Jordánu, kde klub HC Tábor 
navázal spolupráci se dvěma městskými školkami MŠ 
Sokolovská a MŠ Kpt. Nálepky.

Novotou zářící iniciativa cílí na pohybový rozvoj dětí 
v mateřinkách a jejich budoucí zájem o sport jako takový. 
„Cílem projektu je přivést děti ve školce k radosti z pohybu 
a ukázat jim určitou základní průpravu, aby zjistili, že 
pohyb není sprosté slovo. Chtěli bychom v nich vzbudit 
zájem o to, aby se hýbaly i ve volném čase mimo školku, 
a případně se později přihlásily do nějakého sportovního 
kroužku,“ popisuje trenér mládeže HC Tábor Jan Boháč, 
který má v Táboře projekt Lvíček ve školkách ve své gesci.

S Janem Boháčem se po celý školní rok potkává na 70 
dětí rozdělených do tří skupin. „Probíhá to tak, že třikrát 
v týdnu docházím do školky a pětačtyřicet minut se s 
dětmi věnujeme pohybové průpravě. Součástí projektu 
je ale také výuka bruslení, kdy děti naopak přicházely 
na zimní stadion. Tam jsme spolu strávili celkem zhruba 
deset hodin,“ uvedl trenér.

O tom, že se Lvíček ve zmíněných 
školkách jaksepatří zabydlel a našel              
v dětech kamarády, svědčí pochvalné 
reference rodičů, a mimo jiné i slova konstatování MŠ 
Sokolovská Lenky Spálenkové. „My jsme z toho nadšení 
a myslím si, že to funguje bezvadně. Pro děti je to velké 
zpestření a hodně se na ta cvičení těší. Navíc v tomto 
případě funguje onen mužský faktor; pan Boháč jako 
trenér je pro ně samozřejmě neokoukaný a umí si je 
získat.,“ prohlásila.

Slova zopakovala i na neformální besedě s někdejším 
vynikajícím hokejovým obráncem Jiřím Šlégrem. Právě 
olympijský vítěz z Nagana, vítěz Stanley Cupu a mistr světa 
převzal záštitu nad projektem a lobuje za jeho uchování 
a rozvoj do budoucna. K nejbližšímu školnímu roku si Lvíček             
ve školkách otevřel dveře. V jednání je i případné rozšíření 
projektu, s ohledem na jeho provozní možnosti.

Patron projektu Lvíček Jiří Šlégr navštívil děti

Více aktualit táborského hokejového klubu na webu www.hctabor.com Text: P. Šácha, foto (2x): Tomáš Danko

Prodám plynový kotel IMMERGAS typ "ZEUS Mini" 25,0 kW. Nové čerpadlo. Radiátory "KORADO" VK 22/600/500 a 
22/600/1000, i jednotlivě. Prodám album 9ti gramodesek ULTRAPHON "Slovanské tance" A. Dvořák (Symfonický orchestr 
českého rozhlasu diriguje Otakar Jeremiáš), stav 100%. Dále broušené sklo: váza velká, váza malá, popelník mísa velká, 
misky malé 6 kusů, cena dohodou. Tel. 608 846 407, e-mail: f.dolezal@email.cz

Projekt Lvíček ve školkách přijel do Tábora podpořit i olympijský 
vítěz z Nagana (levé foto zprava) Jiří Šlégr, manažer mládeže HC Tábor                     
Jaroslav Drda a trenér klubové mládeže Jan Boháč. 

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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